

Járási Tanács V.B. Oktatási és népművelési csoport.

Székhelyén.

Hevesmegye Tanács V.B.-a a gabonabegyűjtés teljesítését figyelembe véve úgy döntött, hogy a füzesabonyi járást tüntette ki az Ünnepi Vásár rendezésével. Az Ünnepi Vásár nagy feladatok elé állítja valamennyi népművelési, illetve járási népművelési apparátusát, annál is inkább, mert országunkban első és új az ilyen ünnepélyes szocialista termelésünkről tanuszkodó gazdag kirakodó vásár. Termelészövetkezeink bőséges ~~termék~~ árut /mezőgazdasági termelvényeket továbbá állatféléket/ iparunk különböző textil és készruha féléket, de általában minden árut bőségesen hoznak a dolgozók legjobb izlésének és legteljesebb igényeinek kielégítésére.

Az Ünnepi Vásár augusztus 20-án alkotmányunk ünnepén lesz megtartva. Ez a nap kétszeres ünnep is ezt nekünk a népművelési munkásainak úgy kell szerveznünk, hogy felejtethetetlen maradandó legyen megyénk dolgozóinak emlékezetében.

Minden községben szerepeljenek a kulturcsoportok az ünnepélyeken, de emellett Munkatárs úgy tájékoztassa a népművelési ügyvezetőket, hogy a dolgozókkal ismertessék az Ünnepi Vásár jelentőségét, és meggyőző munkával minnél nagyobb közönséget nyerjenek meg a vásár számára.

Az Ünnepi Vásár időbeosztásos terve még nem készült el, de tájékoztatásul közlöm a Munkatárssal az eddig beütemezett népművelési és sportbemutatók kiemelkedő színeit.:

Zenés ébresztő

Hanglemez, Szív küldi, szívnek szívesen egész nap.

4 kulturbrigád csasztuskákat táncszámokat ad elő.

A Kápolna-i szimfónikus csoport a "János vitéz" c. 3-felvonásos meséjátékot mutatja be.

Filmvetítés és színes diavetítés.

Bábműsor

Körhinta, hajóhinta, céllövöldé.

Este tűzijáték

Utcabál

Sportbemutatók:

Ejtőernyős ugrás 300 m. magasból repülőgépről.

Football mérkőzés Eger-Füzesabony.

Lóverseny

Fogatosverseny és több sportrendezvény.

Az Ünnepi Vásárral kapcsolatban plakátokat és röplapokat fogunk kiadni, de a propagandát már most kezdjük meg. Hirdessék dobszó által, moziban rajzos plakátokon, hangos hirdón, hogy minnél szélesebb körben megismerjék a dolgozók a vásár jelentőségét újszerűségét.

A füzesabonyi járás természetesen mindezekon felül kiemelkedően kell, hogy dolgozzon az Ünnepi Vásár sikeréért. Éppen ezért már most állítson be aktívakat, akik egy-egy részortért felelősek lesznek. Pl. az M.N.D.Sz. a gyermekmunka megőrző szórakozó parkban vezetőket. A DISZ biztosítson rendezőket, vásárvezetőket, akik ismertetik a különböző sátrak elhelyezését. stb.